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Προς  
Ομοσπονδίες – μέλη ΕΣΕΕ 
Έδρες τους 
 
Κοιν: Μέλη Δ.Σ ΕΣΕΕ 
 
ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» 
 
Κύριοι, 
 
 Όπως γνωρίζετε, η διοίκηση της ΕΣΕΕ έχει ήδη αναγγείλει την 
συμμετοχή του Εμπορικού Κόσμου της χώρας, σε εθελοντική βάση, στο 
πρόγραμμα «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ», το οποίο αποτελεί πρωτοβουλία της 
Συνομοσπονδίας μας, του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
και του ΟΑΕΔ και συνίσταται στην πώληση προϊόντων με συγκεκριμένη και 
προκαθορισμένη έκπτωση στους άνεργους συμπολίτες μας. 

Στο πλαίσιο της υλοποίησης του σχετικού προγράμματος, σας 
αποστέλλουμε ηλεκτρονικά το εγκεκριμένο διαφημιστικό υλικό του (αφίσα), 
που θα πληροφορεί με δημόσιο τρόπο την συμμετοχή των μελών σας, καθώς 
και σχέδιο συμφωνητικού, το οποίο θα υπογραφεί ανάμεσα στον μετέχοντα 
επιχειρηματία και στον τοπικό Εμπορικό Σύλλογο. 
 Ο επιχειρηματίας που θα αποφασίσει την συμμετοχή του στην 
πρωτοβουλία, θα υπογράψει υποχρεωτικά το συμφωνητικό και με αυτό θα 
πιστοποιείται αφενός η δέσμευσή του σε αυτήν για συγκεκριμένο χρονικό 
διάστημα, αφετέρου το ποσοστό έκπτωσης που θα κάνει στους ανέργους 
πελάτες της περιοχής του.  Αποτελεί δε υποχρέωσή του η διαφύλαξη της 
αξιοπιστίας της πρωτοβουλίας, μέσω του ελέγχου της ιδιότητας του ανέργου 
για τον πελάτη που την επικαλείται.  Ο έλεγχος αυτός πραγματοποιείται με την 
επίδειξη της κάρτας ανεργίας που χορηγεί ο ΟΑΕΔ, συνοδευόμενης από το 
δελτίο ταυτότητας για την διαπίστωση της ταυτοπροσωπίας.  
 Η αναγγελία της συμμετοχής στην πρωτοβουλία θα γίνεται μέσω της 
ανάρτησης της, συνημμένης στο παρόν, αφίσας στις προθήκες ή βιτρίνες των 
καταστημάτων.  Πέραν αυτού του τρόπου αναγγελίας, για την διαφύλαξη της 
νομιμότητας της λειτουργίας της επιχείρησης αλλά και για την αποτροπή 
παρελκυστικών και καταχρηστικών πρακτικών στο όνομα της πρωτοβουλίας, 
δεν πρέπει να υπάρχει κανενός άλλου είδους αναγγελία για έκπτωση ή 
προσφορά ή σχετική διαφήμιση ή ανάρτηση ποσοστού έκπτωσης ή 
προσφοράς.  Σε καμία δε περίπτωση, οι βελτιωμένες τιμές του προγράμματος 
«ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» δεν θα πρέπει να συναρτώνται ή να συγχέονται με τις 
παραδοσιακές εκπτώσεις, προσφορές ή ακόμη και τις γενικού περιεχομένου 



πρακτικές προώθησης πωλήσεων.  Εφιστάται δε η προσοχή των Εμπορικών 
Συλλόγων να παρακολουθούν την πορεία της πρωτοβουλίας και να 
ενημερώνουν σχετικά την Συνομοσπονδία, εάν υποπέσουν στην αντίληψή τους 
ανάλογα φαινόμενα. 

Σε ότι αφορά το χρονικό διάστημα των τακτικών εκπτώσεων, η σχετική 
πρωτοβουλία αναστέλλεται και επανενεργοποιείται αμέσως μετά την λήξη 
αυτών.  Σχετική προς τούτο ρήτρα έχει ήδη περιληφθεί στο συνημμένο 
συμφωνητικό.  

Παρακαλούμε για την άμεση ενεργοποίηση των Εμπορικών Συλλόγων 
μελών στην αναγγελία το προγράμματος στα μέλη τους, προκειμένου να 
γνωρίζει η ΕΣΕΕ, όσο το δυνατόν συντομότερα (το αργότερο έως 7 Μαρτίου) 
τον αριθμό των συμμετεχουσών επιχειρήσεων, προκειμένου να προχωρήσει 
στην εκτύπωση των απαραίτητων αφισών του διαφημιστικού υλικού.  Οι 
δαπάνες της εκτύπωσης και της αποστολής των αφισών στους Εμπορικούς 
Συλλόγους θα αναληφθεί από την ΕΣΕΕ. 

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω 
πληροφόρηση. 
 
      Με εντολή Προέδρου, 
 
 
      Αντώνης Μέγγουλης 
      Νομικός Σύμβουλος ΕΣΕΕ 


